



中共枣庄市委 主办
1958年创刊
国内统一刊号: CN37-0038

枣庄日报

贴近 深度 主流 责任

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: zzrbxwb@126.com

新闻热线: 0632—3120637

天气预报: 阴到多云, 偏北风转偏南风3~4级, 气温-9~5℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

2018年2月

农历丁酉年十二月廿三

8

星期四



枣庄头条APP

枣庄快报微信

A版

绚丽歌舞弘扬孝文化
二〇一八年中华孝文化节春节文艺晚会在滕州举行

滕州讯 2月7日晚,由枣庄日报社、枣庄市文联、枣庄中华文化促进会、中共滕州市委宣传部、滕州市文广新局、大宗村主办,山东高速置业有限公司滕州分公司、滕州东方盛典置业有限公司协办的2018中华孝文化节文艺晚会在滕州剧院举行。本次活动开通全球网络直播,约10万余人次通过网络观看。

19点30分,晚会在开场舞《狗娃闹春》中拉开帷幕。

五光十色的灯光,映衬着舞台上的激情演出,博得台下观众阵阵掌声。

随着2013星光大道年度总决赛亚军山楂妹的登场,晚会推向高潮。“春节是中华民族传统节日。作为一种特殊的艺术形式,春节文艺晚会犹如一道丰盛的精神盛宴,给节目里的人们增添了喜庆和欢乐。”山楂妹告诉记者,“能为家乡父老在春节晚会上演唱,是我一直以来的心愿。今天我带来了《亲爹亲娘》和《新年大吉》两首歌曲,代表了我对家乡父老的祝福,祝大家新年快乐!”

“孝文化”是中国传统的核心文化,具有悠久的历史。经过几千年的不断丰富、发展和完善,已在世界文化体系中占有一定地位。大宗村在经济崛起的同时,注重传承、弘扬“孝文化”,被誉为“中华孝心第一村”,此次结合春节文艺晚会,以百姓喜闻乐见的文艺形式展现“孝文化”,创意独具,是我市举办的首次孝文化春晚。

本次晚会由枣庄日报社精心策划组织,汇聚了近年来全市文艺团体和文艺机构在国家级、省级活动中的获奖节目。“本次晚会的节目主要为人民群众喜爱的传统题材加上创新时尚元素。晚会弘扬主旋律,体现正能量。节目类型多元化,展现了中国人民的创新精神与活力,充分表达了人民对党和国家的热爱之情。”晚会总导演杜伟告诉记者。

21点整,晚会在歌伴舞《走进新时代》中落下帷幕。

(下转A2版)

市政协党组民主生活会召开

孙欣亮主持并讲话

本报讯 2月6日,市政协党组召开民主生活会。市政协党组书记、主席孙欣亮主持并讲话;市政协党组副书记、副主席黄涛,市政协党组成员、副主席杨家国、张永刚,市政协党组成员、秘书长曹士清,市政协党组成员郑道明出席。

为开好这次民主生活会,市政协党组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会、学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式、十九届中央纪委二次全会上的重要讲话精神,广泛征求意见,相互谈心交流,紧密联系思想和工作实际,深入查摆问题,深刻剖析原因,认真撰写对照检查材料。

会议通报了2016年度市政协党组民主生活会整改落实情况和2017年度市政协党组民主生活会征求意见情况。

会上,孙欣亮代表市政协党组作对照检查,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、认真执行党中央决策部署和上级党委决议决定、对党忠诚老实、担当负责攻坚克难、纠正“四风”不止步、严格执行廉洁自律准则6个方面,查摆突出问题,深入剖析原因,提出整改措施。针对查摆的问题,市政协党组进行了深刻的原因剖析,明确了下一步整改措施和努力方向。

随后,孙欣亮带头,党组成员作个人对照检查,相互之间开展了严肃认真的批评和自我批评。大家发言坦诚相见、直奔主题,达到了坚持真理、修正错误、增进团结、振奋精神的目的。大家表示,通过自我剖析和相互批评,进一步增强了政治意识、纪律意识,增强了坚持不懈抓作风建设的坚定性和自觉性,一定虚心接受批评,认真抓好整改。

孙欣亮在总结时指出,要坚定政治立场,坚决维护习近平总书记党中央和全党的核心地位,

(下转A2版)

枣庄市矿山地质环境治理项目进展情况通报

(截止 2018年2月5日)

考核区 (市) 指标	项目下达情况		资金拨付情况		施工验收情况		总体进展
	数量	金额	新增拨付	总拨付率	施工(含新开工)	完工(含待验收)	
山亭区	16	7899.47	90.77	67.09%	2	14	较好
滕州市	15	9919.29	0	52.41%	4	11	较好
市中区	9	35809.29	0	48.06%	4	4	较慢
台儿庄区	5	4313.1	0	47.77%	3	2	较慢
薛城区	10	8632.994	0	46.71%	7	3	较慢
峄城区	10	10680.7	0	42.40%	4	5	迟缓
高新区	2	1500	0	41.51%	1	1	迟缓

市政府党组召开2017年度民主生活会

李峰代表市政府党组作对照检查并进行总结

本报讯 按照中央和省委、市委安排部署,2月7日上午,市政府党组召开2017年度民主生活会,认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题,以中央政治局民主生活会为标杆,紧密结合思想和工作实际,深入进行对照检查,认真开展批评和自我批评,推动全面从严治党向纵深发展。

市委副书记、市长、市政府党组书记李峰主持会议,代表市政府党组作对照检查并进行总结。市政府党组副书记石爱作、霍媛媛,市政府党组成员周宗安、张成伟、宋丙干、李建勋出席会议。

会前,市政府党组在认真组织学习研讨、广泛征求意见建议、深入开展谈心谈话、从严查摆突出问题、撰写对照检查材料等方面作了充分准备。

会议通报了2016年度市政府党组民主

生活会整改措施落实情况和2017年度市政府党组民主生活会征求意见情况。

会上,李峰代表市政府党组作对照检查,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、认真执行党中央决策部署和上级党委决议决定、对党忠诚老实、担当负责攻坚克难、纠正“四风”严格执行廉洁自律准则等六个方面,查摆突出问题,剖析原因,明确了整改方向和措施。随后,李峰和市政府党组成员逐一进行自我检查、党性分析,大家对照党章,对照初心和使命,开展了严肃认真的批评与自我批评。大家一致表示,通过这次民主生活会,对自身存在的问题有了更加清醒的认识,一定虚心接受批评,认真抓好整改。

李峰在总结时指出,通过这次专题民主生活会,大家经历了一次积极健康的党内政治生活洗礼,达到了预期目的。要以这次民主生活会为契机,继续深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,不断

把全市政府系统党建工作提高到新水平。一要在问题整改上抓早落细,认真对照理论理想、党章党纪、民心民生、先辈先进“四面镜子”,围绕政府党组班子存在的问题、个人查摆出来的问题、同志们相互批评提出的突出问题、基层和群众反映强烈的突出问题,主动认领、勇于担当,建立台账、拉出清单,举一反三、精准发力,拿出“讲政治”的决心,“不贰过”的态度全力抓整改、抓落实。要坚持标本兼治,努力形成转变作风、改进工作、推动发展的长效机制。二要在推进“两学一做”学习教育常态化制度化上毫不松劲。按照“思想不松、标准不降、力度不减”的要求,持续巩固提升学习教育成果,组织开展好政府系统“不忘初心、牢记使命”主题教育。要把学懂弄通做实十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,恪守“四个服从”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。三要在严格全面从严治党主体责任上恪尽职守。进一步强化市政府党组抓党建的主体责任,坚持“一岗双责”,认真负责地抓好分管部门单位的党建工作。要发挥好“关键少数”的标杆作用和“头雁效应”,带头落实廉洁自律准则,锲而不舍落实中央八项规定精神,着力解决群众反映强烈的突出问题,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入。四要在统筹做好当前各项工作上担当有为。围绕贯彻省、市“两会”精神,抓好市政府工作报告目标任务落实,加快推进新旧动能转换重点项目和重大事项,确保2018年各项工作开好局、起好步。要突出抓好春节期间安全生产、应急值守、市场供应、城市供暖、困难群众走访慰问等工作,让全市人民过一个温暖、欢乐、祥和的春节。

(记者 崔累累)

李峰到枣庄军分区枣矿集团走访慰问

本报讯 2月7日下午,市委副书记、市长李峰到枣庄军分区和枣矿集团走访慰问。市委常委、秘书长朱国伟参加活动。

在枣庄军分区,李峰与枣庄军分区司令员卢泓,市委常委、枣庄军分区政委韦昌进等军分区领导班子进行座谈,向驻枣部队官兵致以亲切慰问和新春问候。李峰对驻枣部队在忠诚履职、练兵备战、深入推进军民融合发展中取得的成绩给予充分肯定,他强调,新的一年,市委、市政府将继续弘扬双拥光荣传统,始终把支持国防和军队建设作为义不容辞的责任,认真落实拥军优属各项政策措施,为驻军官兵解除后顾之忧,为部队完成改革目标提供有利条件。希望枣庄军分区全体官兵继续发扬拥政爱民的优良传统,军地双方加强衔接、密切配合,为促进地方经济社会和军队现代化建设协调发展作出应有贡献。

在枣矿集团,李峰与枣矿集团党委书记、董事长满慎刚,总经理杨尊献等班子成员座谈,听取了枣矿集团整体运营、产业布局和发展规划等工作的介绍。李峰指出,近年来,枣矿集团保持了良好的发展势头,为全市经济社会发展作出了积极贡献。希望枣矿集团在新的一年,一方面要继续巩固做强实体经济,提高经济运行质量,延伸产业链条,拓宽经营板块,推动企业继续做大做强做优;一方面要更加积极地融入枣庄,更加积极地参与新旧动能转换重大工程和重点项目建设,找准企地融合发展的结合点,在推动全市创新转型持续发展中发挥更大作用。市委、市政府将一如既往、设身处地,强化政策支持和服务保障,为枣矿集团创新发展、长远发展营造良好环境,地企携手,把枣庄的事情办得更好,实现互惠共赢。

(记者 崔累累)



2月7日,2018中华孝文化节文艺晚会在滕州剧院举行。图为演出现场。

(金亮 摄)

“感谢区政府和(劳动监察)大队,真帮了俺大忙了,这几万块钱工资终于拿到手了,能回家过个好年了。”近日,在见到记者时,农民工张延苓激动地说。

随着春节的临近,自己挣来的血汗钱没了着落,张延苓和工友们异常焦虑。去年12月,张延苓等8人来到山亭区人力资源和社会保障局,反映某建筑工程公司拖欠他们工资5.3万元。

山亭区劳动保障监察大队受理后,迅速展开调查。通过调查了解,他们发现农民工反映情况基本属实,拖欠工资是由于该工程开发商与施工单位工程款结算问题。通过与该项目部多次联系沟通,召开协调推进会,不到一周的时

间,就帮助农民工讨回拖欠的工资。

群众利益无小事。为维护农民工合法权益,山亭区开展专项检查活动,对恶意欠薪企业发出“零容忍”信号。

从2017年12月起,山亭区人力资源和社会保障局会同公安、住建、交通、水利等部门,组织开展了农民工工资专项检查行动,对辖区内的企业、工地等用人单位进行了全面检查。专项检查以工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业为重点,主要检

查用人单位对劳动合同签订、工资支付、农民工参加社会保险等情况。

专项行动中,工作人员共检查各类用人单位19户,涉及劳动者2000余人,补签劳动合同600份,责令补发劳动者工资60余万元,督促用人单位为90余名农民工办理社会保险参保手续;责令6户限期改正,有效地预防和遏制了春节期间的欠薪纠纷。

山亭区人力资源和社会保障局副局长董公明介绍:“每到年底,都是欠薪的高发期,我们对农民工反映的欠薪问题,第一时间与各方沟通解决,真正把专项行动抓实抓好,确保他们能够领到工资回家,过个幸福年。”

春节期间,我们将对有欠薪不良记录和严重违反劳动保障法律法规的企业,实施重点监控,跟踪整改。对无故拖欠工资数额大、时间长、性质恶劣的企业,从严查处;对构成违法犯罪的,移交公安部门处理。同时,加大企业恶意欠薪成本,切实维护农民工的合法权益。

春节期间,山亭区将对有欠薪不良记录和严重违反劳动保障法律法规的企业,实施重点监控,跟踪整改。对无故拖欠工资数额大、时间长、性质恶劣的企业,从严查处;对构成违法犯罪的,移交公安部门处理。同时,加大企业恶意欠薪成本,切实维护农民工的合法权益。

新春走基层

枣庄职业(技师)学院加强思想政治教育和质量工程建设,高素质技术技能人才深受校企合作单位欢迎

海尔送来感谢信

本报记者

梁鸿雁 通讯员 孙海锋 葛琼

培育工程,培养学生共同的价值认知、文化共识和精神素养。在具体办学中,他们确立了以建设优质高职院校为目标,突出服务实体经济、服务健康养老产业、服务旅游产业“三个服务”,强化党建工作、教学改革、师资队伍、德育体系、基础设施“五项建设”的工作思路,目标明确,措施有力。

该院整合了我市众多职业教育资源,师资力量雄厚,教授、副教授、研究员等高级专业技术人员达到177人,“双师型”教师占72%以上,为高质量教学奠定了扎实的基础。

以机电工程系来说,拥有荣获全国教书育人楷模、全国五一劳动奖章、省首席技师称号的王其平,分获中国焊工首届大奖赛第二、三名的王家喜、曹桂昌,省长

(下转A2版)

技工大赛第一名、省数控大赛数控车工第二名的曾峰等优秀教师。他们理论功底深,动手能力强,综合素质高。在具体办学中,枣庄职业(技师)学院积极构建“多阶段、多循环”工学结合的人才培养模式和“做、学、教、赛”四位一体的教学模式,每个专业都制定精细的人才培养方案,并根据企业反馈不断完善,在课程设置、培养目标、培养方式上,完全贴近企业实际。机电工程系主任赵文杰介绍:“我们在教学安排上,紧密对接企业岗位需要,实行一体化教学,学校教师企业师傅双师培养,教学资源共享,与企业岗位实际无缝对接。”“遵守工作纪律,加强思想修养,提高自身素质,展现枣庄职业(技师)学院品牌形象。”